

很多朋友对于马斯科反对人工智能和马斯克反对人工智能不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 暂停AI！人工智能太可怕？马斯克打的什么算盘？](#)
- [2. 马云和马斯克两年前关于人工智能的“掰头”，现在有结果了吗？](#)
- [3. 马斯克发推讽刺人工智能，称机器学习本质是统计，你对此有哪些评价？](#)
- [4. 马斯克机器人上市，人类将被取代，该不该放弃人工智能的研发？](#)

暂停AI！人工智能太可怕？马斯克打的什么算盘？

原创马云说他不喜欢钱，结果他是中国首富！商人自古有言：无奸不商。马斯克商人也！商界富豪，很忙的人，非常忙的人。一个非常忙的人没有闲话，弄出话语，道出的是奸情！AI是人工智能，属于科学范畴。为了科学发展，国家暂时没有管控。利用国家未管控的漏洞，科学成为商人投机取巧的地方。什么是科学？这是个没有答案的问题。没有标准定义的问题！没人回答得出标准答案。因为标准答案尚未定论。科学提升了生产资料，人们依赖科学，国家重视科学发展。科学是目前最有威望的“大神”！大神对人类和世界的伤害，如污染环境，各类药品，药物出现在食品里；核武器是杀人利器。等等。水能载舟亦能覆舟。科学还在发展中。如何让科学真正为人类服务，还需要验证。把身体冰冻，等待科学发达复活。这种事情都能发生，能让人信以为真。令人大跌眼镜。商人发现了商机，投机取巧是商家本性。AI人工智能，目前最热门的科学专业之一。马斯克并不是科学家，马斯克没有人工智能专业资格。不具备专业知识的人，主宰AI，这又是一奇观，人们目光都齐聚这个局外人身上，更是奇特！资本运作，可以操纵团队，可以误导或欺骗民众。其目的赚更多的钱。马斯克跟美国军界官员混在一起；马斯克在上海银行贷款反转人生；马斯克的车事故发生，没有对受害人理赔。马斯克在中国没有道德方面的体现！没有信任度的商人不可信任！！！不希望有祖国人民被其欺骗。

马云和马斯克两年前关于人工智能的“掰头”，现在有结果了吗？

首先，这个问题就没有提问的必要。

马斯克20多岁先做了黄页

马云30多岁抄袭出黄页

马斯克20多岁1999年做出了网络支付

马云快40才在2003年抄袭出支付宝。

马斯克，一直在创新，都做别人不敢想不敢做的。每一次创业不管年龄和时间都比马云高一个量级。接着在大家都不敢想的情况下，开始启动私人火箭公司。这个当时就是一个笑话。

一个眼光独到敢创新的人，马云那点文人知识，其实根本就没办法理解马斯克想的和做的。

并不是吹嘘马斯克，事实如此，他都在别人不敢想或者还没人做就开始介入一个新的行业，并不是行业开始有人开始做了才进入。

从这些就可以判断，马云对于ai，说的最多的，就是想把AI和alibaba扯上关系。马斯克说的AI就是我们脑子里面想知道的AI。

可能这个就是文人和理科男的区别。

马斯克发推讽刺人工智能，称机器学习本质是统计，你对此有哪些评价？

他可是AI大咖！对人工智能诠释的太形象化了，一般人认为深不可测！其实它是最简单，通用的原理！

研究人工智能的工程师，首先是计算机专家，世界上计算机超强的国家是中，美，日。您想：睁开眼就生活在大数据中，你，我，他的行为影像，随时可调出，来个视频。美国能监听下至平头百姓，上至元首，包括盟国元首的信息！中国随时可调出某年，某月，某日，某时你的行为举止。小日本更神，除了中，美信息，视频外还多加了个人工操作，派出日本学校！用的也和中美一样，大数据！

大数据来源于大型，超强xxx亿次的计算机。计算，统计，逻辑，管理，超智慧的约束人的行为。神吧？！那也是受人的管理和控制，百密一疏，也有错的时候，故马斯克有此感慨！

在人工智能方面：人工智能飞机，汽车，：，无人操作输入程序，照章执行！最简单！

工业，机器人，机器手解放人工而已！

生活机器人女（男）那才见真章儿，万一你的机器人造的是马斯克，净胡思乱想了

，坐在你家写字台前，手托腮，瞎想，还净是歪点子，让人类防不胜防。

他，马斯克一准儿是外星人？！机器学习本质是统计？！是数列！是函数！是计算！是人类大脑的思维！！

绝对不是你，我，而是他（她），肯定还是来自中华民族！！

马斯克机器人上市，人类将被取代，该不该放弃人工智能的研发？

文明是向前发展的，就像一百年前汽车代替了手推车，总不能废掉汽车吧，电话代替了手写书信，飞机代替了马车，热兵器代替了冷兵器一样。机器代替人工是社会发展的必然阶段，没啥好怀疑的。人类要做的只是整合知识继续创造，至于某些人担心的机器人灾难大可不必担心。

关于马斯科反对人工智能和马斯克反对人工智能的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多信息这方面的信息，记得收藏关注本站。